

開山路、大埔街口-延平郡王祠 杜立富

台南，在我的印象中就是一個充滿文化氣息的地方，整個城市有許多名勝古蹟。現在，在台南市政府的「好望角專案計畫」下，這些大街小巷不但有了更美麗的風景，連古蹟也有了新的面貌。

延平郡王祠，是全台灣最早也最著名的鄭成功祠堂。但現在的延平郡王祠跟以前有很大的改變，少了圍牆的阻隔後，讓古蹟不再神秘，也讓大家更容易的見到延平郡王祠裡古色古香的建築與庭園之美。一覽無遺的開放空間，再搭配旁邊的「好望角」小公園，不但提供了都市人一個心曠神怡的舒適環境，也使得這裡的景色不管是白天還是夜晚都相當的迷人。

如果看完古蹟之後還覺得意猶未盡，附近也有很多美食可以品嚐。在現代人忙碌的生活中，台南竟然有許多地方可以讓我們放下腳步，悠閒的在公園裡散步，所以我很高興我大學能夠在這裡讀書。

來到一個原本陌生的城市，多走走看看是很好的，延平郡王祠算是一個相當不錯的開始。 by 張秀惠

你還可以利用很多時間去欣賞這城市的美好喔。尤其是現在的忙碌生活，應該適度的放慢腳步來欣賞。 by 柔靜

台南是個慢活的城市，適合慢慢走著品味其箇中滋味，小吃讓人在飢腸轆轆時得以補充體力，吃完後逛個古蹟培養文化氣息，最後徜徉在背樹圍的環境中，享受自然的芬芳，一天下來也可以很充實。 by 佳靜